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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 22 september 2022 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Agnes Dierick, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De Maere, 
Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, Annelies 
Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, raadsleden
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Dominique Roelandt, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Aanvullend verkeersreglement: Vaststelling aanvullend 
verkeersreglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
aanbrengen van één parkeerplaats voor mindervalide in de 
Warandestraat ter hoogte van huisnummer 7 en opheffing van de 
mindervalide parkeerplaats Warandestraat 57.
Toelichting
De Raad,
Naar aanleiding van het schrijven bewoners Warandestraat 4, met de vraag tot het creëren van een 
mindervalide parkeerplaats in de omgeving van de woning, werd deze vraag nader bekeken.
De aanvraag werd gecontroleerd of deze voldoet aan de vooropgestelde criteria, goedgekeurd door het 
College dd. 18.01.2016
Deze criteria zijn:
Wegcode KB 1 december 1975 dient gerespecteerd
parkeerplaats dient gesignaleerd volgens de wetgeving
aanvrager dient houder te zijn van de speciale kaart of hiermee gelijkgesteld document;
De cumulatieve criteria zijn:
De aanvrager kan een attest voorleggen FOD SOC. Zekerheid- ten minste 12pnt
Aanvrager kan zelf het voertuig besturen
Aanvrager mag niet beschikken over een oprit of garage die breed genoeg is om te parkeren en  veilig  in -
en uit te stappen met hulpmiddelen bv rolstoel en dit binnen een straal van 50  meter van  zijn  woning
De aanvrager of iemand die bij hem inwoont bezit een voertuig;
De politie heeft de hogergenoemde criteria gecontroleerd en gunstig advies gegeven met mail van 
18.08.2022.
Bijkomend werd er een schrijven ontvangen van bewoner Warandestraat 57.
Bewoner gaat verhuizen en de mindervalide parkeerplaats, die werd aangebracht in 2018, zal niet meer 
dienst doen.
Voorstel is deze op te heffen van een nieuwe mindervalide parkeerplaats te creëren ter hoogte van 
Warandestraat 7, in de omgeving van Warandestraat 4.
Het College van 29.08.2022 stelde voor deze reglementering voor te leggen aan de gemeenteraad door 
middel van een nieuw aanvullend verkeersreglement.
De voorziene maatregel betreft gemeentewegen

Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving:
-       Het Decreet Lokaal Bestuur
-       De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968;
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-       Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing  en bekostiging van de verkeerstekens;
-       Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
-       Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
-       Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van
        de verkeerstekens;
-       De omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009;

Besluit
Art.1 : Zich akkoord te verklaren met het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen tot 
invoeren van navolgende verkeersreglementering, creëren van een mindervalide parkeerplaats ter hoogte 
van Warandestraat 7, grondgebied Waasmunster, zoals voorzien in artikel 2 van dit besluit.
Art.2 : Warandestraat 7 :voortaan zal ter hoogte van deze woning een parkeerplaats worden voorbehouden 
voor mindervalide personen.
Deze reglementering zal door middel van onderstaande signalisatie worden aangeduid : E9a + symbool 
handicap + Xc 6m + grondmarkering
Art.3 : Zich akkoord te verklaren met het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen tot 
opheffing van navolgende verkeersreglementering,  mindervalide parkeerplaats ter hoogte van 
Warandestraat 57, grondgebied Waasmunster, zoals voorzien in artikel 4 van dit besluit.
Art.4 : Warandestraat 57 : de mindervalide parkeerplaats zal worden opgeheven.
te verwijderen signalisatie : E9a + symbool handicap + Xc 6m + grondmarkering
Art.5 : De nodige verkeerssignalisatie zal volgens de wettelijke bepalingen van het ministerieel besluit van 
11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens worden bepaald worden geplaatst.
Art. 6 : Dit aanvullend verkeersreglement treedt in werking vanaf 01 oktober 2022.
Art. 7 : Alle voorgaande beslissingen die strijdig zijn met het huidig reglement worden opgeheven.
Art. 8 : Afschrift van tegenwoordig besluit zal ter kennisgeving worden overgemaakt aan: afdeling Beleid 
Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit en Openbare Werken, Vlaamse Overheid, Koning 
Albert II-laan 20 bus 2,1000 Brussel, aan de Gouverneur van Oost-Vlaanderen, aan Deputatie Dienst 
Griffie, aan de politierechtbank Dendermonde, Agentschap Wegen & Verkeer en aan de politiezone 
Hamme-Waasmunster.
Art. 9 : Dit reglement zal in overeenstemming met art. 286 van het Decreet Lokaal Bestuur worden 
bekendgemaakt.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 27 september 2022

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


